

昆明一场大雾 机场乱了三天

民航云南监管局:在应急处置上值得进一步总结

1月3日10时起,启用仅半年的昆明长水机场出现大雾天气,导致当天440个架次航班取消,官方称近万名乘客滞留。第二天天晴后,由于机场候机厅无广播,电子屏不更新,机场一度陷入混乱。5日18时06分,滞留的7500余名旅客全部飞离昆明。

440航班因雾取消

3日上午10时,昆明长水机场出现大雾,导致多个航班不能正常起飞。截至晚上9时,机场持续大雾且无好转,机场方面宣布所有航班取消。

当晚8时昆明市组织120辆公交车奔赴机场接乘客回市区,直至4日凌晨1时30分许疏散完毕。

机场方面称共取消440个架次航班,约7500名旅客滞留。但滞留旅客人数遭到众多网友质疑,网友“为所欲为”就表示:“按照440架次航班被取消来估算,即使每架航班只有50名乘客乘坐,滞留旅客至少也有2万余人。”

广播失声 饮食困难

4日早上,3日和4日的旅客叠加,让候机大厅的地面一片嘈杂,但人们头顶上那宽敞的空间却极为安静,没有广播为旅客播放相关航班信息。信息牌也处于半瘫痪状态。面对旅客的质疑,机场工作人员也无法说清原因。

位于候机大厅一侧的一台热水机一度处于“缺水”状态。机场方面在旁边摆了一台饮水机,但不等里面的水烧开,就被人接走。“吃碗泡面都这么费劲。”一名旅客抱怨。

原定于4日下午2时10分乘坐深圳航空

争吵冲突频频上演

人群中蔓延的焦躁情绪,让一次次小摩擦演变成了争吵甚至是肢体冲突。“小的纠纷我们都劝旅客自己解决了,达不到案件标准。而且,今天实在是太忙了。”长水机场派出所警员表示,截至昨日下午3时左右,这个派出所已有36起报案记录在册,小纠纷无法统计,比平时多了许多。

4日晚开始,乘客和航空公司、机场的冲突愈演愈烈。晚上8时,前往上海的孙先生和其他乘客“占领”了航空公司的值机柜台;9时左右,一名国外旅客因为插队问题和保安冲突。

滞留旅客全部离开

在5日凌晨召开的新闻通报会上,民航云南监管局相关负责人介绍,为应对3日的大雾,机场4日制定了一系列相关补班计划,当天在昆明起降的航班多达940个架次,其中补班257架次。4日上午,长水机场创造了两条跑道在一个小时之内落地96架飞机的纪录。但即便如此,仍满足不了及时疏散旅客的需求,因此,当天出现了更为严重的旅客滞留状况。在通报会上,有关负责人认为,在应急处置上,“值得进一步总结”。

(据《京华时报》)



接近零点,一名飞重庆的女子情绪失控,跳上航空公司柜台

旅客拨打市长热线 对方回答“不归我们管”

1月3日,昆明长水国际机场出现大雾,低于航班最低运行标准,造成440个航班取消,7500名旅客滞留机场,系云南民航史上最大规模航班延误。4日下午,一位飞往云南西双版纳的旅客向人民网记者反映称,在他拨打了昆明市人民政府市长热线“12345”反映机场滞留情况后,得到的回答竟是“不归我们管”。

6日,记者就此事向微博认证信息为“昆明12345市长热线官方微博”进行求证。15时许,“昆明12345市长热线”对

此作出了回应。

回复称,昆明市长热线自1月3日接到昆明机场大面积航班延误这一情况后,就立即向情况上报省、市政府,省、市政府领导高度重视,即刻赶赴现场亲自指挥和协调。两天以来,我们一方面积极向来电旅客进行解释和引导,另一方面又将旅客的诉求和建议向昆明机场进行反馈,并了解最新进展情况。在此过程中,可能因部分工作人员没有解释到位而让来电旅客产生误解,对此我们深表歉意。

(据《新民晚报》)

16对新人“冰城”收获幸福时刻

1月6日,来自埃及的瓦西姆(右)在集体婚礼现场亲吻爱人迪娜的额头。

当日,哈尔滨第29届国际冰雪集体婚礼在黑龙江哈尔滨市防洪纪念塔广场举行,来自国内外的16对新人在冰城结为伉俪。在过去28届活动中,共有1010对夫妇在哈尔滨冰雪中喜结连理。

新华社记者王建威 摄



甲型H1N1“卷土重来” 两人因“甲流”死亡

本报综合消息 “办公室的同事全部‘中招’,集体流感,轮流休病假……”近日北京市各医院感冒患者明显增多。首都儿科研究所工作日门诊量超过6000人次,北京儿童医院门诊量已经突破了万人。记者从疾控部门了解到,北京市的流感发病水平已进入高峰期。北京市疾控中心主任邓瑛说,2012年12月24日至12月30日全市二级以上医疗机构累计监测流感样病例人数为28567人。这也是2008年以来的同期最高水平。

数据分析显示,流感样病例就诊以0至4岁组、5至14岁组和25至59岁组为主,分别占流感样病例就诊总数的37.7%、23.7%和25%。最近半个月来,北京市已报告了两例甲型H1N1流感死亡病例。第一个死亡病例为

一名22岁的女性外来务工者,去年12月下旬到朝阳医院就诊时出现高烧、呼吸困难等症状,自身有贫血,抵抗力比较弱,经治无效死亡;本月4日,一名癌症晚期的65岁女性合并感冒后死亡,实验室检测感染甲型H1N1病毒。

疾控部门表示,市民不必对今年甲流高发感到恐慌。目前“甲流”已经成为普通季节性流感,其病毒没有出现变异。未来一段时期内,北京市流感发病仍将维持较高活动水平,不排除在学校、托幼机构、集体单位和人员密集场所出现流感所导致的集中发热,同时也可能出现由于流感所导致的重症病例或死亡病例。

(贾晓宏)

邯郸市主城区85%以上居民恢复供水

据新华社电 1月5日下午,河北省邯郸市主城区因上游山西境内苯胺泄漏事故水污染发生大面积停水,邯郸市政府6日中午通报称,经全力应急处置,邯郸市主城区85%以上居民已恢复正常供水。

河北省副省长张杰辉6日在邯郸召开专题工作会议,明确了五点要求:一是有污染的水源不能饮用。坚持人的安全高于一切,连夜布置,对沿线居民有无饮用污染水情况进行排查摸底。一旦发现有饮用污染水的人员,立即送医院观察诊治,把对人的健康损害降到最低程度。二是全力保证备用水源正常供水。启用备用水源后,要强化设备运行维护和水质监测,不惜一切代价,确保备用水源的安全供应。三是争取环保部的最大支持,尽快摸清污染物和污染源的底数,制定具体措施,拿出治理办法,以最快的速度,最短的时间消除水质污染。

四是建议环保部尽快成立事故调查组,省、市全力以赴搞好配合。五是及时公布信息。

当1月5日得知上游发生事故性污染物排放后,邯郸市委、市政府及时启动应急预案。经过检测主城区饮用水水质合格,但是为了预防使用受到污染的水源,市委、市政府果断决定停止从水源地之一岳城水库供水,改为全部由另外的羊角铺地下水源地供水,保证了城区居民饮用水安全。

据了解,在邯郸市启用备用水源后,由于传输距离较远,管道设备老化,邯郸市及时采取加泵加压等措施,全力保证城区供水。目前,主城区85%以上的居民已恢复正常供水。对部分区域和楼房高层供水压力不足的问题,该市已出动送水车送水300余吨,从市外紧急调度6.6万件矿泉水,供应市场,满足居民生活需求。